
 

I provuar 
 Ti ke një shpirt të 

përjetshëm 

I provuar 
 Ti je i 

Përjetshëm  



Dëshmia e Pam Reynolds  

Pam Reynolds ishte vetëm 35 vjeç kur mjekët e 
përgatitën për një nga operacionet më të 
rrezikshme në tru të tentuara ndonjëherë. Për të 
arritur në një aneurizëm thellë në trurin e saj, 
kirurgët duhej ta ftohnin trupin e saj, t'i ndalonin 
zemrën, t'i zbraznin gjakun nga truri - duke e lënë 
klinikisht të vdekur për më shumë se një orë. 

Kur Pam u zgjua, ajo e habiti ekipin e saj 
mjekësor. Ajo përshkroi se si e pa operacionin nga 
sipër trupit të saj - duke detajuar instrumentet, 
bisedat, madje edhe muzikën që luante. Pastaj ajo 
përshkroi një tunel drite dhe takimet me të afërm 
të ndjerë që i thanë se duhej të kthehej për të rritur 
fëmijët e saj. 

JEZUSI tha: “Unë jam drita e botës; kush më 
ndjek nuk do të ecë në errësirë, por do të ketë 
dritën e jetës.” Gjoni 8:12, “Unë jam ringjallja dhe 
jeta; ai që beson në mua, edhe sikur të vdesë, do të 
jetojë.” Gjoni 11:25 

Kjo nuk ishte një halucinacion. Zemra e Pamit 
kishte ndaluar. Truri i saj nuk kishte aktivitet. 
Megjithatë, ajo dëshmoi dhe dëgjoi gjëra të 
verifikuara më vonë nga të tjerë. 



Historia e Pamit është një nga qindra përvoja të 
dokumentuara të Përvojave Pranë Vdekjes që i 
japin një goditje fatale materializmit, filozofisë 
mbizotëruese se njerëzit nuk janë gjë tjetër veçse 
makina. 

Sfida e Pam Reynolds 

Neurokirurgu Dr. Michael Egnor, në librin e tij të 
ri "Mendja e Pavdekshme", paraqet katër 
karakteristika të përjetimeve klinike klinike që 
materialistët nuk mund t'i shpjegojnë. Ai e quan 
këtë "Sfida e Pam Reynolds". 

Së pari, qartësia e mendimit. Përvojat pranë 
vdekjes karakterizohen nga një vetëdije e rritur 
dhe e qartë si kristali, e kundërta e asaj që prodhon 
një tru që po vdes. 

Së dyti, perceptimi jashtë trupit. Dëshmitarët 
shohin me saktësi ngjarje që nuk mund t’i 
perceptonin natyrshëm. 

Së treti, takimet me të vdekurit. Të mbijetuarit e 
përvojave pranë vdekjes takojnë vetëm njerëz të 
vdekur, kurrë të gjallë. 

Së katërti, transformim që ndryshon jetën. Frika 
nga vdekja fshihet dhe jetët riformësohen 
përgjithmonë. 



Nëse truri do të krijonte vetëdijën, asgjë nga kjo 
nuk do të ishte e mundur. 

Provat tregojnë një të vërtetë të thjeshtë: ne nuk 
jemi vetëm mish, ne jemi shpirtra. 

Besimi dhe Arsyeja Bien dakord 

Skeptikët shpesh thonë se besimi në shpirt është 
joshkencor. Vetë shkenca tani nuk është dakord. 
Aftësia jonë për të konceptuar pafundësinë, për të 
kuptuar logjikën abstrakte, për të dëshiruar 
përjetësinë, asnjëra prej këtyre nuk mund të 
reduktohet në aktivizimin e neuroneve. Siç vëren 
Dr. Egnor, logjika dhe matematika janë realitete 
jomateriale. Ato nuk mund të lindin thjesht nga 
kimia. Neuroshkenca moderne më në fund po 
pohon të vërtetën se vetëdija është më shumë sesa 
kimia e trurit dhe vdekja nuk është fundi. 

Kthimi i Paganizmit 

Egnor paralajmëron se ateizmi dhe materializmi 
nuk janë menduar kurrë të zgjasin. Qëllimi i tyre i  
vërtetë? Të rrëzojnë Krishterimin dhe t'i hapin 
derën diçkaje më të vjetër dhe më të errët: 
paganizmit. 

Shikoni përreth. Sakrifica e fëmijëve përmes 
abortit. Gjymtimi i fëmijëve të hutuar. Mbretëresha  



drag që kujdeset për fëmijët parashkollorë. 
Eutanazia dhe vetëvrasja e asistuar e tregtuar si 
"dhembshuri". Pornografia përmbyt ekranet. 
Relativizëm moral në çdo hap. 

Ky është ringjallja e paganizmit dhe obsesionit të 
tij me seksin, gjakun dhe shkatërrimin e pafajësisë. 
Në rrënjë qëndron një refuzim i shpirtit.  

Shpresa që Qëndron  

Shkenca tani i bën jehonë Shkrimit të Shenjtë: ne 
nuk jemi aksidente, as kafshë, as makina. Ne jemi 
shpirtra të pavdekshëm, të krijuar për të jetuar 
përgjithmonë. Kjo e vërtetë ka pasoja të mëdha 
kulturore dhe personale. Ky bashkim i besimit dhe 
shkencës duhet të na japë guxim dhe të nxisë edhe 
më shumë urgjencë për të dalë dhe për të ndarë 
ungjillin. Kur të vijë koha jonë, të gjithë do të 
kalojmë përtej velit. Provat shkencore tani pohojnë 
se shpirti juaj do të vazhdojë.  

“Duhet të lindni përsëri” Gjoni 3:7 

Bibla na siguron se do të përballet me gjykimin e 
Perëndisë. Vetëm duke i besuar Krishtit mund të 
mbartim të sigurt në përjetësi me Të. Ky është 
mesazhi, lajmi i mirë, që njerëzit po kërkojnë. Le 
t'ua japim atyre! Le ta shfrytëzojmë vrullin e të 
rinjve që kërkojnë Perëndinë, një komb që ka  



nevojë për shpresë dhe shkencën që zbulon 
përgjigje të ruajtura prej kohësh në Bibël. 

Kultura mund të jetë duke u shembur në errësirë 
pagane. Por e vërteta qëndron e palëkundur. 
Krishti është ringjallur. 

Shpirti është i pavdekshëm. Dhe shpresa e jetës së 
përjetshme mbetet për të gjithë ata që besojnë. 
(Jezusi shpëton) 

Marrë nga chick.com dhe libri i Dr. Michael 
Egnor, The Immortal Mind 
https://www.chick.com/information/article?id=Science-Now-Points-to-the-
Soul&utm_medium=Email&e=91b420ed13d344ea9cdbe0b56308fd40&utm_so
urce=Newsletter&utm_campaign=2025-1024 

Ti je i Përjetshëm 
Ku do ta kalosh përjetësinë tënde? 

Me Jezusin në dritë përjetësisht ose në errësirë ​​ të 
përjetshme me të gjithë ata që zgjodhën ta 
refuzonin Jezusin. Sepse ata donin gënjeshtrat dhe 
veprat e errësirës në vend të së vërtetës dhe dritës.  

“Nëse një njeri nuk lind përsëri, nuk mund ta 
shohë mbretërinë e Perëndisë.” Gjoni 3:3 
Fjalët e Zotit 
BornAgain4u.net 
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